
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE ESPORTES DE
BALNEÁRIO CAMBORIÚ. Reuniram-se no dia vinte e nove do mês de março de dois mil e

vinte três, às 14 horas, em uma sala de reunião on-line os conselheiros do Conselho

Municipal de Esportes de Balneário Camboriú (CMEBC), sendo eles: o Presidente do

CMEBC - Richard Herman Araya Escobar Ramirez, Luiz Antonio Alves - TRIAL, Paulo
Ribeiro - Federação Catarinense de MuayThai Tradicional (FECAMTT), - Onivaldo
Aparecido do Carmo - Secretaria de Inclusão Social, Rafaela da Cruz Inácio - ICED,
Nilton Dirceu Bleichvel - Procuradoria do Município, para deliberar a seguinte pauta: 1-
Deliberação dos projetos FundesporteBC 002/2023. O presidente Richard Ramirez deu

início a reunião cumprimentando a todos e concedendo as boas vindas oficiais ao

conselheiro Nilton no Conselho Municipal de Esportes. Nilton agradece. Richard questiona

se os conselheiros possuem alguma dúvida referente ao resultado do Fundesporte. Paulo

indaga o número elevado de entidades de alto rendimento contempladas em relação à

verba predestinada. Richard agradece a observação, informando que já conversou

anteriormente com o Superintendente da FME e que se pretende para o próximo ano,

aumentar a porcentagem da verba destinada ao Fundesporte. Em continuação, o presidente

Richard sugere que referente a quantidade de projetos de alto rendimento, o conselho

poderá analisar a divisão de valores e posteriormente fazer um remanejamento de recursos.

Destacando que seria interessante a confecção de um ofício solicitando ao Superintendente

o remanejamento de valores para as outras áreas dos projetos aprovados. Luis ressalta a

importância do trabalho das entidades através do Fundesporte e sua economia financeira.

Sugerindo como uma alternativa para suprir as necessidades das entidades a Fundação

Municipal de Esportes utilizar parte da verba que é destinada ao segundo edital para a

utilização no Primeiro Edital, adiantando a dotação prevista. Richard agradece a sugestão e

informa que fará a solicitação para que uma parte do valor destinado ao segundo edital,

seja atribuído ao primeiro. Paulo Ribeiro, Luiz Antônio Alves e Rafaela da Cruz Inácio

concordam com Richard. O presidente do CMEBC introduz a questão referente à aceitação

de novos anexos das entidades, após o período de inscrição. Informando que há falta de

documentação da Associação dos Esportes de Praia do Litoral Catarinense, Instituto de

Atletismo de Balneário Camboriú e ICED. Paulo comenta que se no Edital do Bolsa Atleta

existe a possibilidade de entrega de documentação após o período de inscrição, no

Fundesporte, esta também poderia ser uma opção. Luiz expressa que essa situação iria

contra o Edital, sendo inviável aceitar posteriormente os documentos. Richard sugere que

seja feito uma justificativa, relatando que o CMEBC não possui total autonomia na
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fundamentação do Edital. Luiz Antônio Alves recomenda que seja sugerido à FMEBC a

aceitação da documentação, pois ela não interfere na análise de mérito do projeto. Richard

confere se todos estão de acordo com a sugestão que o conselho vai oferecer, para que

sejam aceitos os novos documentos faltantes das entidades, em função do mérito dos

projetos. Todos concordam. Nada mais havendo a tratar, às quinze horas foi encerrada a

reunião, sendo lavrada esta Ata, que depois de lida e aprovada, é assinada pelos seguintes

presentes.
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